ARBEITSPLAN II für die Zeit vom Do., d. 30.04. – Do., d. 14.05.2020

Fach: Ethik
Klasse: 8a


Liebe Schüler und Schülerinnen der Klasse 8a,
zunächst hoffe ich, dass es euch allen gut geht und ihr vor allem bei guter Gesundheit seid!
Leider hat uns alle das Coronavirus-Covid 19 immer noch fest in seinem Griff und ich lag falsch in meiner Annahme, dass wir uns alle nach den Osterferien in der Schule wiedersehen werden. Nicht nur weite Teile des öffentlichen Lebens sind immer noch sehr eingeschränkt, auch die Schulen in Hessen öffnen nur langsam und zunächst nur für die ältesten Schülerinnen und Schüler.
Für uns heißt das, dass wir für den Moment unsere schulische Arbeit weiterhin aus dem Home-Office werden erledigen müssen. Wir werden so auch unsere Unterrichtseinheit „Zusammen leben – Einander begegnen“ mit diesem Arbeitsplan aus dem Home-Office beenden; in der Schule sammele ich dann nur noch euere Kulturtaschen ein.
Ich wünsche euch viel Spaß bei der Erledigung der Aufgaben, bleibt zuversichtlich und passt auf euch auf!

Herzliche Grüße 

Euer Ethiklehrer
R. Götzelmann
                                                  







                                                      A R B E I T S P L A N II
	
· Bitte bearbeitet die folgenden Aufgaben wenn es irgend geht im „Twinspace“. Ich habe dort unter Materialien einen Ordner mit dem Titel „Migration als Medienthema“ erstellt. In diesem Ordner findet ihr ein Arbeitsblatt mit dem gleichen Titel. Ladet dieses bitte herunter.   
· Bearbeitet bitte  alle dort angegebenen Aufgaben und ladet das Dokument dann wieder hoch; ich kann so die Ergebnisse euerer Arbeit einsehen. Euer letztes Arbeitsblatt „Eigenes trifft Fremdes“ habe ich von allen Schülern gelesen und auch kommentiert:
> S. 99 Aufg. 5 und 6(in leicht veränderter Form)
> Die Aufgaben zum Quellentext“Informationen zum Stadtteilprojekt in Neuköln“
> Lies den Text auf S. 100 „Welten treffen aufeinander“ und bearbeite Aufgaben 1-3  
Viel Erfolg bei der Arbeit!    





