ARBEITSPLAN IV für die Zeit vom Do., d. 07.05.2020 –  Mo.25.05.2020 

Fach: Deutsch
Klasse: 9a
Liebe Schülerinnen und Schüler,
wie fast zu erwarten, findet aufgrund der Corona-Krise nach wie vor kein „normaler“ Schulbetrieb -so wie wir ihn kannten- statt und ich muss euch meine Aufgaben aus dem Home Office heraus erteilen. So nach und nach werden wir so alle noch richtige Experten im digialen Lernen. 
 Auch In diesem Arbeitsplan werdet ihr wieder mit  Lernplattformen der Mediathek des Bayerischen Rundfunksarbeiten. Ich finde hier die sowohl den Bildungskanal „alpha“ als auch die Lernplattform „grips“ recht gut und auch anschaulich. Wie geht es euch? Ihr könnt mir in euerer Checkliste gerne eine persönliche Rückmeldung dazu geben. Auch diesmal kann die zum Arbeitsplan dazugehörige Checkliste wieder direkt an mich persönlich geschickt werden: r.goetzelmann@gmx.net . 
In diesem Arbeitsplan werdet ihr euch mit dem ‚Megathema‘ Textverständnis beschäftigen; wir unterbrechen also in diesem Arbeitsplan unsere Unterrichtsenheit „Lyrik“, werden sie aber zu einem späteren Zeitpunkt wieder aufnehmen. Zudem gibt es einige allgemeine Informationen und Übungen zur Rechtschreibung
Ich wünsche euch viel Spaß bei der Arbeit und möglichst viele neue Einsichten! Haltet bitte alle bestehenden „Corona-Regeln“ ein und bleibt gesund!


Herzliche Grüße 

Euer Deutschlehrer

R. Götzelmann



                                                  



     A R B E I T S P L A N
	
· Stellt bitte zunächst sicher, dass ihr alle Aufgaben des Arbeitsplans III und der davor erteilten beiden Arbeitspläne bearbeitet habt. 
· Loggt euch dann bitte auf der folgenden Link ein:  https://www.br.de/grips/faecher/grips-deutsch/30-textverstaendnis-rennbahn100.html . 

· Schaut euch hier zunächst das Lernvideo der Folge 30/36 ‚Textverständnis‚ an.
· Informiert euch unter dem rechts auf dem Bildschirm zu findenden Link „Nachlesen“ über die ‚5-Schritt-Lesemethode‘ und lies dir dann das „Textbeispiel Pferdewirt“ durch.
· Erarbeite alle 8 unter dem Link “Üben“ zu findenden ‚Mach mit!‘-Übungen.
· Zum Diktattraining gehe bitte zu folgendem Link: https://www.br.de/grips/faecher/grips-deutsch/13-diktattraining-hochseilgarten100.html. 
· Schau dir hier zunächst das Lernvideo “Diktattraining“ an.
· Lies dir dann unter dem Link ‚Nachlesen‘ gründlich die Informationen „Was du über Diktate wissen solltest.“ durch.
· Bearbeite abschließend unter dem Link ‚Üben‘ alle 9 ‚Mach mit!‘-Übungen


 
Viel Erfolg bei der Arbeit!  




