ARBEITSPLAN III für die Zeit vom Do., d. 23.04.2020 –  auf Weiteres 

Fach: Deutsch
Klasse: 9a
Liebe Schülerinnen und Schüler,

wenn wir die Zeit der Osterferien ausnehmen(mit den Ferien müssen wir noch 2 Wochen draufpacken), dann ist unsere Schule jetzt schon seit fast 4 Wochen geschlossen und das Corona Virus-Covid 19 hat leider unser Land und auch den ganzen Planeten immer noch fest in seinem Griff. Für uns alle verändert sich dadurch viel: Soziale Kontakte aufrecht zu erhalten ist „face to face“ viel schwieriger geworden. 
Viele können ihren Sport im Verein nicht mehr in der gewohnten Weise betreiben und auch die schulische Arbeit hat sich ziemlich verändert. 
Dem eigenständigen Lernen kommt jetzt eine noch größere Bedeutung zu. Herzlichen Dank übrigens für die mir zurückgesandten Checklisten! Von ca. 60% habe ich Rückmeldungen erhalten, bei den noch fehlenden Schülern würde ich mich freuen, wenn ich etwas von ihnen hören würde. 
Keiner weiß so richtig genau, wie lange diese gegenwärtige Situation bestehen bleiben wird und wir uns in unseren Schulräumen wiedersehen können. Für unseren Deutschunterricht bedeutet dies, dass wir für unsere Arbeit immer umfangreicher das Lernen mit sogenannten „Online-Lernplattformen“ in Anspruch nehmen werden. 
In diesem Arbeitsplan werdet ihr eine neue Lernplattform des Bayerischen Rundfunks kennenlernen. Zudem kann die zum Arbeitsplan dazugehörige Checkliste jetzt direkt an mich persönlich geschickt werden, ich habe ein eigenes Account für die Schule eingerichtet: r.goetzelmann@gmx.net . 
Ich wünsch euch weiterhin alles Gute, viel Zuversicht und auch Spaß beim Lernen und passt auf euch auf!


Herzliche Grüße 

Euer Deutschlehrer

R. Götzelmann



                                                       A R B E I T S P L A N
	
· Besucht bitte online die Mediathek Website des Bayerischen Rundfunks: www.br.de/alphalernen/faecher/deutsch/orthografie-grossschreibung--kommasetzng100.html 
Hier kommt ihr entweder direkt auf die entsprechende Seite oder ihr müsst den 2. Link der gefundenen Quellen anklicken. 
· Bitte bearbeitet hier Das Thema 2“Großschreibung“ in der folgenden Art u. Weise:
>Lernvideo anschauen
>Lesen aller Regeln
>Bearbeitung aller Übungen
· In den gleichen 3 Arbeitsschritten verfahrt ihr mit dem Thema 3 „Kommasetzung“. Ihr merkt, beide Lernbereiche sind Wiederholungen aus dem Bereich der Orthografie.
· Ebenfalls beim Bayerischen Rundfunk besucht ihr bitte die folgende Website: www.br.de/grips/faecher/gripos-deutsch/26-lyrik-sternblut100.html  
· Hier bearbeitet ihr bitte die Folge 26/36: Lyrik in der folgenden Form
>Zunächst das Lernvideo anschauen
>Danach rechts unten den Link „Nachlesen“ anklicken und die Inhalte lesen und versuchen nachzuvollziehen.
Abschließend die Übung 1+2 bearbeiten

  
Viel Erfolg bei der Arbeit!  




