ARBEITSPLAN III für die Zeit vom Mittw., d. 10.06. – Donnerst., d. 02.07.2020

Fach: Ethik
Klasse: 8a


Liebe Schüler und Schülerinnen der Klasse 8a,
wie auch bei den Mitteilungen zum letzten Arbeitsplan hoffe ich, dass es euch allen gut geht und ihr vor allem bei guter Gesundheit seid!
Aufgrund der Ausnahmesituation der Corona-Pandemie werden wir uns im Präsenzunterricht in der Schule in diesem Schuljahr nun leider nicht mehr sehen können.
Nachdem wir mit unserem letzten Arbeitsplan unsere Unterrichtseinheit „Zusammen leben – Einander begegnen“ beendet haben, werden wir uns in diesem Arbeitsplan in einer neuen, kürzeren Unterrichtseinheit mit einem ganz aktuellen Thema, nämlich der Corona-Pandemie selbst und ihren Auswirkungen beschäftigen. Auch dieses Mal wieder ausschließlich im ‚Home-Office‘. Die zur letzten UE gehörigen Kulturtaschen kann ich nun leider nicht -wie angekündigt- zum Ende des Schuljahres einsammeln. 
In diesem Arbeitsplan werdet ihr zunächst über die ‚ZDF-Mediathek‘ eine Reihe von übersichtlichen Eingangsinformationen zu unserer neuen Thematik erhalten. Danach müsst ihr bitte im „Twin-Space“(www.etwinning.net) unter ‚Materialien‘ > ‚Dokumente‘ in einem neu angelegten Ordner drei unterschiedliche Arbeitsmaterialien ausdrucken lassen und schriftlich bearbeiten. Wir werden die Ergebnisse euerer Arbeit zu Beginn des neuen Schuljahres im Ethik-Unterricht besprechen, die Bearbeitung ist also sehr wichtig.
Zu diesem Arbeitsplan gibt es diesmal eine Checkliste. Bitte hakt dort alle erledigten Aufgaben ab und schickt mir nach Bearbeitung aller Aufgaben die Checkliste wieder an meine Schul-E-Mailadresse als Anhang zurück: r.goetzelmann@gmx.net .  
Ich wünsche euch viel Spaß bei der Erledigung der Aufgaben, bleibt zuversichtlich und passt auf euch auf!

Herzliche Grüße 

Euer Ethiklehrer
R. Götzelmann
                                               
                                                      A R B E I T S P L A N III
	
· Stellt bitte sicher, dass ihr alle Aufgaben des Arbeitsplan II bearbeitet habt.
· Geht zur Startseite der ZDF-Mediathek, „Das Coronavirus f. Kinder u. Jugendliche:
   https://www.zdf.de/kinder/logo/wichtige-infos-zum-coronavirus-100.html
· Lest euch hier unter dem Link „Das sind die aktuellen Corona Regeln“ alle Informationen durch und schaut euch die beiden Info-Videos an.
· Geht dann zurück zur Themenseite. Hier gibt es unter dem Stichwort „logo! Erklärt“ insgesamt 8 kurze Informationsvideos zur Corona-Pandemie. Schaut euch hier mindestens 4 an(natürlich können es auch alle sein). 
· Loggt euch mit eueren persönlichen Log-In Daten im „Twin-Space“ ein. Geht dann unter ‚Materialien‘  > ‚Dokumente‘  zu dem Ordner „Die Corona-Pandemie“. Hier habe ich drei unterschiedliche Aufgabenblätter für euch eingestellt.
· Lasst alle 3 Aufgabenblätter zu unterschiedlichen Themenbereichen ausdrucken und bearbeitet sie schriftlich. Heftet die bearbeiteten Blätter dann bitte in euerem Ethikhefter ab. Die Materialien werden zu Beginn des neuen Schuljahres besprochen und müssen erarbeitet vorliegen.
  
Viel Erfolg bei der Arbeit!    





